
التمرين 09 :

  يتميز النبات على الانسان بقدرته على تحويل مواد بسيطة كالماء وغاز الفحم وبعض المعادن الى مركبات حيوية يحتاجها الانسان لينمو ويبني جسمه ويدافع عنه ضد الامراض وهو بذلك يعمل على تحويل البروتينات  بعد استهلاكها الى وحدات بسيطة تتحول الى مركبات جديدة في خلاياه   :
1/ اذكر اهم الاغذية التي توفر للانسان ما يحتاجه من هذه المواد ؟
2/ ما هي الوحدات التي يتكون منها البروتين ؟
3/ ما هو عدد الاحماض الامينية امعروفىة لحد الان ؟
4/ ما هو ابسط حمض اميني ؟ وهل هو فعال ضوئيا ؟ علل اجابتك ؟

ثانيا :
         اذا كان الجسم الحي يعتمد عى نزع مجموعة الكربوكسيل من الحمض الاميني التالي  المعروف بالبرولين Pro :
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المطلوب :

1/صنف هذا الحمض الاميني  ؟
2/ ما هو ناتج نزع مجموعة الكربوكسيل من البرولين ؟ علل بكتابة معادلة التفاعل الحادث ؟
3/ حول البنية الحلقية الى بنية خطية ؟





التمرين 9 : 
اولا :

ما يميز لنباتات الخضراء عن غيرها من الاحياء هو قدرتها على  القيام ببناء البروتينات و السكريات في خلاياها بدءا من  مواد بسيطة :
1. اهم الاغذية التي توفر البروتينات للانسان :
*الحليب والالبان والاجبان والزبادي 
*اللحوم بكل انواعها 
*الاسماك 
*بعض النباتات والحبوب 
2.يتكون البروتين من ارتباط  وحدات بسيطة هي الاحماض الامينية .
3.عدد الاحماض الامينية المعروفة لحد 20 حمض اميني .
4.ابسط حمض اميني هو الجليسين  وهو غير فعال ضوئيا  لان الكربون الحامل للوظيفتين حمض وامين فيه يشمل ذرتي هيدروجين أي انه حسب بنيته لليس محاط ب 4 اربع جذور مختلفة كما هو مبين في الشكل :
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ثانيا :
1. البرولين ينتمي الى الاحماض الامينية الحلقية وهو حمض ايميني .
2. ناتج  نزع مجموعة الكربوكسيل من البرولين هو ايمين وتتم كتابة معادلة التفاعل التالي كما يلي:
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3.تحويل البنية الحلقية الى بنية خطية :
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